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Úgy szokták mondani, 
hogy a legnagyobb buli min-
dig a konyhában van, Szen-
tesen azonban szeptember 
első hétvégéjén a bográcsok 
körül forog majd az élet: a 
paprikából és a paradicsom-
ból ismét készül a híres le-
csó! A lecsófesztivál részle-
tes programját a 7. oldalon 
találják. Vasárnap, ötórai tea 
a Petőfiben... kiváló hangu-
lat, zsíroskenyér, sültkrumpli, 
a kollégiumba visszatérő di-
ákoktól zsúfolt székek és asz-
talok és persze szól a zene... A 
zenekarban a gitáros és éne-
kes Tofán Sándor. Az ő emlé-
kein keresztül repülhetünk 
vissza a 60-as, 70-es évekbe. 
Tofi, ahogy őt sokan ismerik, 
lázadó ifjúból lett amatőr fo-
tós és boldog nagypapa. Tör-
ténetei egy podcast adásban 
is meghallgathatók, a beszél-
getést keresse a www.szente-
sielet.hu oldalon, a podcast 
fülre kattintva. Hallgassuk 
meg ezeket a sztorikat, mert 
mindig van mire rácsodálkoz-
ni, és megtalálni a történet 
mögött a tanulságot. Mert 
tanulhatunk egymástól, élet-
kortól függetlenül! Erre hív-
ja fel a figyelmet Steigervald 
Krisztián generációkutató is, 
aki október 8-án városunk-
ban tart előadást. Jegyek már 
kaphatók. Vízilabda, atlétika, 
úszó és karate sikerek a sport-
hírek között.    

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Darók József

A híres füredi Anna-bál-
lal egyazon estén, július 26-
án tartották a III. Szente-
si Anna-napi bálat. A füredi 
táncmulatságot idén a jubile-
umi 200. alkalommal rendez-
ték meg, és hazánk kiemelke-
dő társasági eseményeként 
tartjuk számon. Bár a rég-
múltban városunkban is köz-
kedvelt volt ez a különleges, 
nyáresti bál, a sorozatot még 
csak két évvel ezelőtt élesz-
tette fel a Piroska Tánccsoport, 
szeretnének vele hagyományt 
teremteni, amellett, hogy egy 
közösségi kapcsolatokat szo-
rosabbra fűző eseménnyel is 
gyarapítják a város kulturá-
lis életét. 

Szentesen is évszázadok-
ra visszanyúló tisztelet övezi 
az Anna napi hagyományokat. 
Móra József önkormányzati kép-
viselő köszöntőjében a megye-
háza dísztermében rendezett 
bálon megemlékezett a Szent 
Anna tiszteletére felszentelt ka-

tolikus templomról, a jeles nap 
alkalmából tartott búcsúkról, il-
letve a korábbi Anna-bálokról, 
melyek sorában az 1956-os azért 
is emlékezetes, mert Peczárszky 
Kató, a legendás tánctanár meg-
hívására mintegy 400 vendég je-
lent meg.

A III. Szentesi Anna-napi bá-
lon a szervező Lakosné Piroska 
csoportjai táncoltak. A Piroska 
Tánccsoport ünnepélyes palotá-
sa nyitotta meg az estét, majd a 
MÁV Lendület Tánccsoport előa-
dásában mambó produkciónak 
tapsolhatott a bál közönsége.

Török Károly az erre az al-
kalomra írt versét hozta el, Dr. 
Papp Erzsébet Juhász Gyula 
Anna örök című klasszikus köl-
teményét nyújtotta át a hallga-
tóságnak.

Mielőtt a vacsorához, majd az 
azt követő táncmulatsághoz ért 
volna a program, a tánccsopor-
tok két tagját, Borosné Annát és 
Szabicsné Annát névnapjuk al-
kalmából köszöntötték, előbbi 
hölgy esetében ráadásul dup-
lán adódott alkalom az ünnep-
lésre, ötven éve kötött házassá-
got férjével, éppen Anna-napon.

Anna napon báloztak

Halupa Eszter

Igazságot a devizakárosul-
taknak címmel hirdetett la-
kossági fórumot Varga Ferenc 
országgyűlési képviselő, aki 
Marczingós László ügyvédet 
hívta el a Petőfi Caféba, július 
28-án.  A fórum túlmutatott 
az egyéni eseteken, és össze-
fogásra ösztönözte a deviza-
hitel károsultjait.  

– Mint megtudtuk az ügy-
véd úrtól, első lépésként min-
den károsult keresse fel a bank-
ját, és kérje, hogy hajtsa végre 

az Európai Bíróság ítéletét. Erre 
nagy valószínűséggel kapni fog-
nak egy elutasító határozatot, vi-

szont ez a lépés amiatt nagyon 
fontos, mert a jelzés felkerül a 
bankrendszerbe, eljut a Magyar 
Nemzeti Bankhoz is, és a társa-
dalmi elégedetlenség így nem 
marad láthatatlan. Létrejött a 
Banki Károsultak Szövetsége, 
melynek megismerésére Szen-
tesen is szerveztek fórumot – 
nyilatkozta lapunknak Varga Fe-
renc. Az országgyűlési képviselő 
hozzátette, hogy indul a 2026-os 
választásokon, és a néhány hete 
tett ígéretéhez tartja magát, mi-
szerint kampánya egyedülálló 
lesz a választókerületben. 

Fórum a devizakárosultaknak

Félidőhöz ért a nyári szünet, amit Szentesen 
egy igazi nyári vízi kalanddal ünnepeltek meg! 
Július 20-án, vasárnap a Tiszai strandon csalá-
dok, baráti társaságok és strandolók gyűltek ös�-
sze egy közös cél érdekében: megépíteni egy sa-
ját csúszdát. 

A régi iszapcsúszdák emlékét idézve – de annál 
picit modernebben – nejlonnal borított „gerilla”  
csúszda készült, amelyhez a lyukas nejlonszatyor 
és az ártézi kútból folyó hűs víz is elengedhetet-
len volt. A strandolók maguk is beálltak segíte-
ni, így délre már készen is volt a csúszda, ahon-
nan egyenesen a Tiszába lehetett belecsobbanni.

Vakációfelező a tiszai strandon

Varga Ferenc (b) és  
Marczingós László (j) 
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Több mint 90 millió forintos 
támogatás érkezik Szentesre a 
Versenyképes Járás Programból.

A múlt héten adták át a Ver-
senyképes Járás Program ke-
retében meghozott támogatá-
si döntéseket Szegeden, ahol a 
Csongrád-Csanád vármegyei já-
rások településvezetői vehették 
át az elnyert támogatásokat. Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
hét támogatási döntésről, össze-
sen 92 millió forint értékben vehe-
tett át az okiratokat.

A támogatások 100%-os inten-
zitásúak, azaz teljes egészében 
fedezik a megítélt fejlesztések és 
működtetési feladatok költségeit. 
A projektek megvalósítására 2025. 

július 1. és 2026. december 31. kö-
zött kerül sor.

A támogatás legfontosabb cél-
területei a következők:

• Kamerarendszer korszerűsíté-
se: a meglévő térfigyelő kamerák 
cseréjével javul a város közbizton-
sága és a vagyonvédelem. A beru-
házás értéke: 7 millió Ft.

• Bölcsődék és óvodák működ-
tetése: munkabérek és járulékok 
fedezetére több mint 20 millió Ft 
támogatás érkezik.

• Szentesi Sportközpont támo-
gatása: pályarendezési és bérkölt-
ségekre 14,99 millió Ft jut.

• Kulturális élet erősítése: a Tóth 
József Színház és Vigadó működ-

tetése, valamint a Pinceszínházzal 
kötött szerződés részleges finan-
szírozása 14,99 millió Ft értékben.

• Közúti fejlesztés az Open Ho-
tel alatt: az Örvényes sor felújítása 
és szélesítése 12,6 millió Ft-ból va-
lósulhat meg.

• Közösségi közlekedés: a Vo-
lánbusz Zrt. által ellátott helyi sze-
mélyszállítás részbeni finanszíro-
zása 14,99 millió Ft értékben.

• Visit Szentes fejlesztés: QR-kó-
dos turisztikai információs táblák 
elhelyezése, valamint a magyar és 
angol nyelvű tartalmak fejleszté-
se 7 millió Ft támogatásból való-
sulhat meg.

A támogatások célja, hogy nö-
veljék a térség versenyképessé-

gét, javítsák a helyi életminőséget, 
erősítsék a közszolgáltatásokat 
és a turisztikai kínálatot. Szentes 
ezekkel a fejlesztésekkel nemcsak 
a működését tudja stabilizálni, de 
a jövőbe mutató beruházásokat is 
elindíthat.

Kamerák, közlekedés, kultúra

Július 7-én délután nem sok-
kal három óra előtt heves zi-
vatar érte el Csongrád-Csanád 
vármegyét. A HungaroMet a 
legmagasabb, piros riasztást 
adta ki négy vármegyére, köz-
tük erre a térségre is.

Szentes sem maradt ki a pusz-
tításból. A helyi tűzoltóegységek 
egymást érték a riasztások: a Deák 
Ferenc utcában és a Bihari soron 
kidőlt fákat kellett eltávolítani, 
utóbbinál az ágak légvezetékre 
zuhantak. A Nagyörvény utcában 
két vérszilvafa dőlt autóra. A Hun-
geritnél lévő vasúti átkelőnél egy 
fa a sínekre zuhant. A Sarló utcá-
ban egy fa internetkábeleket sza-
kított le. A Kossuth utcán, a K&H 

Bank mellett egy idős vérszilvafa 
koronája tört le. A Schweidel ut-
cában akácfák torlaszolták el egy 
ház kapubejáróját.

A Nagyhegyi városrészben fó-
liasátrakat rongált meg a szél. 
Lapistón nehezen állt helyre az 
áramszolgáltatás. A Széchenyi-
ligetben a futópályára dőlt egy ha-
talmas fatörzs, amelynek a gyöke-
re a földben maradt.

A károk felszámolásán a várme-
gye szinte összes tűzoltóegysége, 
összesen mintegy hetven hivatá-
sos tűzoltó dolgozott késő estig, 
munkájukat további hatvan ön-
kéntes tűzoltó is segítette. Sze-
mélyi sérülésről nem érkezett je-
lentés. 

Pusztító vihar 

Herka Béla

Nagy örömünkre szolgált, hogy 
a Virágos Magyarország verseny 
zsűrije július 16-án városunkba 
látogatott. Prezentációs előadá-
sokkal tarkítva közösen jártuk 
be Szentes utcáit és parkjait, be-
mutattuk zöldfelületeinket, virá-
gágyásainkat és természetesen 
városunk kulturális és közösségi 
színtereit is. Ízelítőt adtunk abból 
a sokszínűségből, mely szeretett 
városunkat fémjelzi.

Külön büszkék vagyunk a gondos 
kezek munkájára és a helyiek összefo-
gására, ami minden virágban és rende-
zett közterületen visszaköszön!  

Köszönjük a zsűri figyelmét és elis-
merő szavait! Bízunk abban, hogy vá-
rosunk szépsége és vendégszeretete 
szép emlékként marad meg bennük! 
Az eredményhirdetésre még őszig vár-
nunk kell, ám addig is minden szente-
sit és hozzánk ellátogatót arra bíztatok, 
hogy járjon nyitott szemmel, és fedezze 
fel városunk szépségeit, sokszínű park
jait egy kellemes séta keretében még 
több színt adva a hétköznapokhoz. 

Szentesen járt a zsűri

B-J: Berezvai Csilla, Labádi-Fébert Andrea,  

Debreczeni Erika és Huszárik Nóra zsűritagok, Herka Béla

A tűzoltók nemcsak a viharkárokban álltak helyt, felkészültsé-
güket a Körös-torokban megrendezett Firecross versenyen is bi-
zonyították. A megmérettetést nehezítő körülmények között haj-
tották végre, a magas hőmérséklet, teljes védőfelszerelés, a meleg 
homokból áradó hőterhelés is nehezítette dolgukat az 500 m ke-
rékpározás szobakerékpáron, súlyozott autógumi húzása a homok-
ban, létramászás, tömlő felhúzás és végül a 31,2 méter magas Rév 
kilátó 187 lépcsőfokának megmászása során.

A Szentesi Tűzoltóság csapatából Bugyi Tibor tű. százados korosz-
tályában, illetve az abszolút mezőnyben is az 1. helyen végzett, Jak-
sa Petra tű főhadnagy korcsoportjában a 3. helyet, az abszolút női 
mezőnyben a 6. helyet szerezte meg. A csapatok közötti versenyt 
is sikerült a szentesi tűzoltó csapatnak megnyerni, ezzel az össze-
tettben is feljöttek az 1. helyre a versenysorozatban.

A Szentesi Tűzoltók Hagyományőrző Egyesületének tagja, Mé-
száros Anna feltörekvő utánpótlás korosztályban szintén 1. helyet 
és egy női abszolút 4. helyezést ért el (az első ilyen jellegű verse-
nyen való részvétele volt).
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HIRDETMÉNY
Magyarország Kormánya módosította az ingat-

lan-nyilvántartásról szóló 2021. évi C. törvényt 
(Inytv): a zártkerti ingatlan művelés alóli kivonása 
térítésmentesen kezdeményezhető a földhivatal-
nál, amennyiben az önkormányzat rendeletben ezt 
lehetővé teszi.  Azonban az önkormányzati rendelet megalko-
tása mindaddig nem lehetséges, amíg az Inytv 91. § (2c) bekez-
dése alapján előírt rendeletet a Kormány nem adja ki.

„(2c) Felhatalmazást kap a Kormány, hogy rendeletben szabá-
lyozza a zártkerti ingatlan művelési ágának művelés alól kivett 
területként történő bejegyzésére vonatkozó részletes szabályait.”

Szentes Város Önkormányzata mindent elkövet, hogy a 
zártkerti ingatlanok tulajdonosai élni tudjanak majd a tör-
vény adta ingyenes lehetőséggel.  Amennyiben az önkor-
mányzati rendelet elkészül, szintén tájékoztatással leszünk 

Önök felé!

Halupa Eszter

A szövetkezeti nap alkal-
mából a MOSZ (Mezőgazda-
sági Szövetkezők és Termelők 
Országos Szövetsége) júli-
us 4-én elismerésben részesí-
tette a tagszervezetek mun-
kavállalóit, illetve a ragadós 
száj- és körömfájás járván�-
nyal érintett telepek dolgozó-
it áldozatkész munkájukért. 
A Vajdahunyad várában tar-
tott ünnepségen a kitüntetet-
tek között volt az Árpád Agrár 
Zrt. két munkatársa is: Buleca 
Csaba növényvédelmi, papri-
katermesztési szakmai veze-
tő és Sebők Sándor termelé-
sirányító.  

A MOSZ alelnöke, Talasz Csil-
la köszöntőjében a szövetkeze-
ti értékeket hangsúlyozta. Nagy 
István agrárminiszter beszédé-
ben a dolgos kezekre helyezte a 
hangsúlyt, mint mondta, erre ma 
is nagy szükség van az agrárium-

ban ahhoz, hogy szembe lehes-
sen nézni a kihívásokkal: megol-
dást kell találni az aszályra vagy 
épp az állatbetegségekre. 

A kitüntetéseket Koncz Máté, 
a MOSZ elnöke adta át megkö-
szönve az ágazatban dolgozók 
munkáját. A vármegyei jelölé-
sek után – hiszen a helyi közös-
ségek tudják a legjobban, hogy 
kik azok, akik munkájukkal érté-
ket közvetítenek és példát mu-
tatnak – ítélték oda a díjat az 
Árpád Agrár Zrt. két munkatár-

sának is, akik nyilatkoztak la-
punknak.  

Buleca Csaba megtisztelőnek 
érzi ezt a díjat. A növényvédel-
mi és paprikatermesztési szak-
mai vezető 1996 óta dolgozik a 
cégnél, és ma is hisz a szövetke-
zetek erejében, a termelői ös�-
szefogásban. – A kiszámítható-
ságra törekszem, de a kertészet 
az a szakma, amit nem lehet tel-
jesen megtanulni, mert minden 
nap változik. Itt gondolok a klí-
maváltozásra, a digitális, techni-

kai fejlődésre és a termesztéshez 
kötődő előírásokra – tette hozzá. 

Sebők Sándor termelésirányí-
tó örömmel fogadta az elisme-
rést, ami azt mutatja számára, 
hogy a vezetők ezzel a jelölés-
sel látják és elismerik a fárado-
zását, a munkáját. A főiskola el-
végzése után 2012-ben kezdett 
a cégnél dolgozni, elsőként az 
öntözéses hibridkukoricával 
foglalkozott, majd a későbbi-
ekben kibővült tevékenysége a 
szántóföldi növénytermesztés-
sel, ahol 1600 hektárnyi terü-
letet felügyel. A 65 éve műkö-
dő Árpád Agrár Zrt-t egy stabil 
cégnek látja, amely kiszámítha-
tó jövőt biztosít a dolgozói szá-
mára. Már a nagyszülei és szülei 
is ennél a cégnél dolgoztak, és 
sok ismertséget köszönhet ezek-
nek a kapcsolatoknak. 

Sokat jelentett a kitüntetett 
kollégáknak az is, hogy az ün-
nepségen részt vett Csikai Mik-
lós elnök és Oltyán István cég-
vezető is.                                     (x) 

Elismerések az Árpádnál

Sebők SándorBuleca Csaba

Darók József

Az Anna-napi hangversen�-
nyel vette kezdetét az ünnepi 
hétvége a Szent Anna temp-
lomban július 25-én. Egy két 
évtizedre visszanyúló hang-
versennyel, majd a hagyomá-
nyos búcsúval és szentmisé-
vel ünnepelte védőszentjét a 
Szent Anna Plébánia. 

A péntek esti hangverseny ha-
gyományosan az Anna-napi bú-
csú előtt rendezik, és több mint 
20 éve tartják meg azzal a céllal, 
hogy megújítsák a templom or-
gonáját. Bár a templom orgoná-
jának felújítása 2013-ban telje-
sült, a hangversenyeket azóta is 
folytatják, városunk két díszpol-
gára, Berkes János operaénekes, 
érdemes művész és Nagy János 
címzetes zeneiskolai igazgató, 
karnagy, orgona művész-tanár 
kezdeményezésére. 

A Szent Anna templomban 
Bach G-dúr preludium című mű-

vével, Nagy János orgonajátéká-
val kezdődött az idei hangver-
seny. A műsorban elhangoztak 
többek között Gounod, Verdi, 
Lehár Ferenc, Csajkovszkij, Liszt 
Ferenc és Kodály Zoltán művei 
Berkes János, Andor Csilla, Tóth 
Mónika, Fonyó Barbara (ének), 
Hegedűs Valér (zongora), Takács 
Gabriella (fuvola), Horváth And-
rea (zongora), Kállai Lajos (hege-
dű) színvonalas előadásában. A 
közreműködő művészek több-
ségének Szentesen indult a ze-
nei pályája. 

Szombaton délelőtt ünne-
pi szentmisét celebrált Dr. Bá-
bel Balázs, Kalocsa-Kecskeméti 
Főegyházmegye érseke a Szent 
Anna templomban. Hitet vesz-
tő korban élünk, és az idősebb 
nemzedéknek, akiknek még van 
a hitből, azoknak feladata van – 
fogalmazott az érsek. A fiatalok 
megszólítása azonban nehéz, 
nem mindig alkalmas rá az idő. 
Szent Anna ünnepe erre is indít-

ja az idősebb korosztály tagjait, 
hogy Jézus nagymamájának égi 
pártfogását kérjék, imádságuk, 
életük legyen magvetés a kö-
vetkező nemzedékek számára – 
hangzott Dr. Bábel Balázs misé-
jében.

A prédikációt követően a hí-
vek az érsek közreműködésével 
Anna-napi körmenetet tartottak 
a Szentháromság téren, Szentes 
Város Fúvószenekarának zenei 
kíséretével.

Szent Anna ünnepe zenével és szentmisével
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A szentesi születésű Mikus 
György 1987-ben kezdte szak-
mai karrierjét a Legrand Zrt.-
nél, vagyis az akkori Kontaktá-
nál. Szereléstechnológusként 
indult pályája, ezen a terüle-
ten 13 évig dolgozott. Közel 
egy évet töltött az anyaválla-
latnál Franciaországban, ahol 
különböző, a gyártáshoz tar-
tozó területeken bővítette tu-
dását és építette kapcsolat-
rendszerét egy nemzetközi 
projekt keretében. Ezután a 
kereskedelemben járta végig 
a ranglétrát, míg 2008-ban ke-
reskedelmi igazgatóvá nevez-
ték ki. Ebben a pozícióban a 
magyarországi értékesítésért 
felelt. 2025 tavaszán vette át 
a vállalat irányítását Károlyi 
László vezérigazgatótól.

– 2025 áprilisától ön a Leg-
rand Zrt. vezérigazgatója. Mit 
szólt a kinevezéshez? 

– Azt, hogy nem külső embert 
neveztek ki erre a pozícióra, úgy 
gondolom, hogy a kollégák is 
pozitívan értékelik. Dolgoztam 
Szentesen, elkötelezett és lojá-
lis vagyok, sokakkal már évtize-
dek óta ismerjük egymást. Káro-
lyi László, volt vezérigazgató is 

támogatott abban, hogy elvál-
laljam a Legrand vezetését, ta-
nácsadóként pedig még augusz-
tus végéig segíti a munkámat. 

– Ki vezeti most a kereskedel-
mi csapatot? 

– Jelenleg még ezt a pozíciót 
is én töltöm be, de keressük az 
új kereskedelmi igazgatót. Mivel 
nem tudok olyan mélységben 
ott lenni, ahogy szeretnék, így 
az értékesítési vezető kollégá-
imra helyez ez most nagyobb 
terhet, akik a forgalomért felel-
nek. Sajnos a piac sem a legide-
álisabb, az építőipar szebb éve-
ket is megélt már. Az új stratégiai 
irányok bevezetése miatt fontos, 
hogy új kapcsolatokat építsünk, 

a régiek esetében pedig fontos 
azok ápolása, hogy biztosítva le-
gyen a folyamatosság az üzlet-
ben. 

– Hogyan teltek az első hó-
napok, milyen új kihívásokat 
lát maga előtt? 

– A kereskedelmi csapat irá-
nyítása eddig sem volt unalmas 
feladat számomra. Reggel, a leg-
több esetben fél 8 előtt elindult a 
napom, és este 8 óra előtt ritkán 
ért véget. Jelenleg sincs más-
képp. Heti két napot igyekszem 
Szentesen tölteni. Az idei évre 
természetesen a kitűzött tervek 
megvalósítása az elsődleges cél. 
Az első kilencven napra azonban 
magamnak is fogalmaztam meg 
feladatokat. Ez az időszak inkább 
információgyűjtésről szól, nem 
pedig arról, hogy megreformál-
junk mindent. A kollégákkal sze-
mélyes beszélgetések zajlanak, 
és már most látom, hogy nagyon 
jó csapat és kiváló munkatársak 
jellemzik a Legrand-ot. Vannak 
azonban olyan területek, ahol 
változtatás szükséges, hiszen 
a jelenlegi környezetben, ha 
ugyanúgy folytatjuk, ahogy teg-
nap, az nem lesz elég. Rugalmas-
nak kell lennünk, hogy gyorsab-
ban reagáljunk a kihívásokra. A 

kereskedelmi területen meg kell 
találni azt, miként tudjuk teljesí-
teni azt az árbevételt, amit elvár-
nak tőlünk. Az ipari oldalon pe-
dig a produktivitást emelném ki, 
a gyártás versenyképessége el-
engedhetetlen, fontos, hogy a 
jelen mellett a jövőben is meg-
őrizzük a pozíciónkat a vállalat-
csoporton belül. Nem kérdés, 
hogy a kollégák munkája miatt 
kiemelt gyártóhelyként kezel-
nek bennünket, de nem lehet 
hátradőlni. A működésünket fo-
lyamatosan javítani, tökéletesí-
teni kell. Az építőipar szenved, 
és ezt mi is megérezzük. Emel-
lett vannak olyan lehetőségek, 
amelyekkel árbevételt növelhe-
tünk, ezeket a területeket kell ki-
aknázni és itt kell még hatéko-
nyabbnak lennünk. Feladat van 
bőven, gyorsan telnek a hetek, 
szeptemberben már a jövő évi 
terven fogunk dolgozni.

Vezérigazgatóként arra törek-
szem, hogy a vállalat stratégiájá-
ban egy nagy múltú vállalat tra-
dícióit vigyem tovább megújítva 
a mai kihívásoknak megfelelően, 
keresve új piaci lehetőségeket és 
növelve a gyártási hatékonysá-
got, amelyek hozzájárulnak a 
hosszútávú sikereinkhez.        (x)

„Ha ugyanúgy folytatjuk, ahogy tegnap, az nem elég…”

Rugalmasság, hatékonyság, versenyképesség

Darók József

Filmes stáb világította be egy 
júliusi estén a Deák Ferenc utca 
egy hosszabb szakaszát: Szen-
tesen is forgatták a Mirhó című 
kisjátékfilmet, Vas Marianna 
rendezésében. 

Miután a Felsőpárton rögzítet-
tek felvételeket, a Deák Ferenc ut-
cában sötétedés után láttak mun-
kához, az éjszakai jelenetben a 
főszereplő két kislány és a nagy-
mamájukat alakító szereplő mel-
lett egy kutya is játszott. Bár az 
egyébként csendesen szender-
gő utcában megélénkült az élet, 
a lakosok ebből nem érzékeltek 
semmit, mert a nagy létszámú 
forgatócsoport minden tagja fe-
gyelmezetten, profi módon tet-
te a dolgát.

A film a budapesti Campfilm 
Kft. gyártásában készül. Rendező-
je az ELTE-n kezdte tanulmányait, 
majd a Bolognai Egyetem filmes 
képzése után a nemzetközi Doc-
Nomads programban szerzett 
diplomát dokumentumfilm-ren-
dezőként. Alkotóként és ope-
ratőrként korábban több nemzet-

közi sikerű filmben is dolgozott, és 
bemutatkozott a Berlinale Talents 
programjában is. 

A rendező felhívásban keresett 
forgatási helyszínt Szentesen. Egy 
régi kertesházat, egy polgári min-
tára, 1920 körül épült vályogtég-
lás házat szeretett volna hely-
színnek, ahhoz hasonlót, amilyen 
a nagyanyja háza volt a Rákóczi 
úton. Vastag falú, tornácos házat 
képzelt el, amihez virágoskert és 
hátsókert is tartozik, ideális eset-
ben a telek végén lejárással a mi-
rhóra. A történet része egy nagy 
málnabokor is...

A film különleges hangzá-
sú címe a helyiek számára isme-
rős lehet: a „mirhó” egy eső- és 
csapadékvíz-elvezető árok neve, 
amely a kiskertek között, a telek-
határok mentén húzódik. Ez a 
képlékeny, áramló, mégis határt 
kijelölő természeti jelenség érzé-
kelteti az intim hangulatú alko-
tásban a mélyebb mondanivalót: 
a két lánytestvér rivalizálását egy-
mással a felnőttek figyelméért. 

Mirhó a kamerák előtt

Vas Marianna jelenetet egyeztet a főszereplő két kislánnyal és a 
nagymamájukat alakító szereplővel
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft

Halupa Eszter

A Vásárhelyi út 12. szám alatt 
található a Szentes Városi Szol-
gáltató Kft. (SzVSz) székhelye, 
melyet az utóbbi időben feláll-
ványozva is láthattak az arra 
közlekedők, nem véletlenül. 
Megújult az épület, az irodafi-
ókban pedig ott vannak a ter-
vek, amivel többmilliárd forin-
tos beruházásokra pályáznak. 

 – A központi irodaházunk tető-
fedése rendkívül rossz állapotban 
volt – mondta el lapunknak Hol-
man István, a társaság ügyvezetője. 
A felújítást, szigetelést, a nyílászá-
rók cseréjét a tetőtérben végez-
ték. Kicserélték az ereszcsatornát, 
födémet szigeteltek, ugyanis régi 
tervük volt, hogy napelemeket te-
lepítsenek az irodaház tetejére. – 
A napelemek ma már termelnek, 
a tavaly kicserélt klímákkal oldjuk 
meg a hűtést és a fűtést, a költsé-
gének nagy részét pedig ezzel az 
új rendszerrel termeljük ki – erősí-
tette meg a hosszú távon költség-
hatékony, néhány éven belül meg-
térülő beruházás hatását. 

Szeptembertől egy új ügyvi-
teli szoftverrel fejlesztik a táv-
hőszolgáltatás rendszerét, amely 
tartalmazza az ügyfelek adata-
it, fogyasztásait, és elvégzi a táv-
hőszámlázást. 

– Így ugyanazzal a szoftver-
rel dolgozunk majd, mint Deb-
recen, Szeged vagy épp a makói 
távhőszolgáltató. Ez több mint tíz-
millió forint feletti beruházás, ez-
zel változik a számlakiküldés rend-

je is, ami műszakilag is egy nagy 
ugrás. Ezzel a digitális állampol-
gársági törvény előírásainak is 
megfelelünk, melyre a régi rend-
szerünk nem alkalmas – tette hoz-
zá Holman István. 

Ehhez a területhez tartozik a 
hőmennyiségmérők cseréje, amit 
már tavaly elkezdtek, így közel két 
év alatt az összeset kicserélték. 

– Folyamatosan jelennek meg 

távhőszolgáltatókra vonatko-
zó pályázati kiírások, melyeket 
rendszeresen figyelünk. Terve-
ink között szerepel a gerincháló-
zat bővítése, és új termálkút fúrá-
sa, a termál csurgalékvizet pedig 
a Tiszába vezetnénk a Gázos köve-
sút mentén. A terveztetések közül 
már több elkészült, és van, amely 
megrendelés alatt áll – ismertet-
te a közel hárommilliárd forint ér-
tékű beruházásokat az ügyvezető. 

A társasághoz tartozik a köz-
ponti konyha is, ahol jelenleg a kő-
műves munkálatok zajlanak. 

–  A töredezett burkolat javítá-
sát végzik a szakemberek. Az ön-
kormányzat - segítve a gazdálko-
dásunkat - napelemet telepít a 
konyha tetejére, viszont a beázá-
sok miatt először a födémet kell 
rendbe tennünk, a tetőszigetelést 
kell elvégeznünk – zárta az aktuali-
tások sorát az Holman István ügy-
vezető. 	 (x)

Fejlesztések sokasága
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Hunor az űrben, Hunor a bogrács mel-
lett – Lecsófesztivál űrutazó vendégek-
kel? Felröppent a városban a hír, hogy 
talán mégsem lesz lecsófesztivál, ami az 
idén fennállásának 24. évfordulóját ün-
nepelné. De vajon mégis lesz 24. Lecsó-
fesztivál? A választ Mészáros Zoltántól, 
a Hunor Coop Zrt. elnök-vezérigazgató-
jától tudjuk meg. 

– Szeptember első hétvégéjén ismét ro-
tyog majd a lecsó? 

– Felmerült, hogy az idén nem rendez-
zük meg a Hunor Coop Szentesi Lecsófesz-
tivált. Felelősséggel tartozom a cégcsoport-
hoz tartozó 420 emberért és családjaikért, 
az ő biztonságuk, megélhetésük számom-
ra a legfontosabb. Bizony, mérlegen volt, 
hogy belefér-e a költségeinkbe a lecsófesz-
tivál megszervezése, megrendezése, úgy, 
hogy a Hunor nagy Családja ne sérüljön. Át-
gondoltuk, és a költségeket is átszámoltuk, 
majd arra jutottunk, hogy szerényebben, de 
az idén is megtartjuk a lecsófesztivált a Rá-
kóczi utcán és környékén. A változások el-
lenére a hangulat és a jókedv ismét áthatja 
a bográcsok körüli asztalokat és a színpad 
előtti közönséget. 

– Lesznek változások, újdonságok is? 
– Az idén, a „leghumorosabb HUNOR-os 

dolgozó”, a szentesi születésű Szőke András 
humorista ragadja kezébe a mikrofont, vál-
lalva a műsorvezetést és a folyamatos Stand 
up fellépést, melyre a nevetőizmokat már 
most lehet edzeni. Sokan kérdezik tőlem, 
milyen zenekarokat hívunk idén fellépni. A 
legnagyobb név az UNIQUE együttes, de a 
helyi fellépőkkel együtt egy remek hangula-
tú fesztivál várható. Hangsúlyozom, hogy a 
Lecsófesztivál egy Gasztro rendezvény, nem 
zenei fesztivál. Amikor visszakérdezek, hogy 
kik voltak a fellépők két vagy három évvel 
ezelőtt, sokan nem tudtak válaszolni. Nem 
emlékeztek rá, arra viszont igen, hogy mek-
kora buli volt a bogrács körül! Talán ez is a lé-
nyeg: a hangulat, a várakozás, a barátságok, 
és a véget nem érő nagy nevetések. A nulla-
dik nap a szokásos szalonnasütéssel és grill-
partival kezdődik, ahogy a péntek esti buli 
is biztos emlékezetes lesz. Szombaton, a fő-
napon, a gyerekprogramokról a Tücsök ze-
nekar gondoskodik, de a fúvósok és a ZENG 
együttes is elkápráztatja a nagyérdeműt. 

– Többen érdeklődtek a nevezésről. Mi 
a tapasztalat, mikor kezdik foglalni a fő-
zőhelyeket? 

– Már elindult, lehet jelentkezni, de ta-
pasztalatunk szerint augusztus utolsó hét-
végéjén indulnak be igazán a nevezések. 
Szeretnék tehát mindenkit megnyugtat-
ni, hogy lesz lecsófesztivál, mert a hagyo-
mányt, amit megteremtettünk, tiszteljük, 

őrizzük és visszük tovább a lángot. Várjuk a 
jelentkezéseket!

– Az előző években olimpikonok, elis-
mert sportolók is tiszteletüket tették ezen 
a gasztro-rendezvényen. Idén kiket invi-
tált? 

– Nem kisebb a tervem, minthogy Farkas 
Bertalant és Kapu Tibort, a két magyar űrha-
jóst hívjam meg Szentesre. Szeretném, ha 
megosztanák az életérzést, milyen volt ki-
jutni a világűrbe, mit láttak, tapasztaltak. A 
tárgyalások már folynak, Kapu Tibor jelen-
leg Amerikában tartózkodik, de hamarosan 
országjárásra indul magyar földön, bízom 
abban, hogy egyik állomásként hozzánk is 
ellátogat. Farkas Bertalannak két hónappal 
ezelőtt már jeleztük, hogy 45 évvel ezelőtt 
itt volt a Skála áruház ünnepi rendezvényén, 
miért ne jönne el ide ismét? Mindkét űrha-
jóst várjuk Szentesre, remélem összejön ez 
a terv: a Hunor Coop és a Hunor Űrprogram 
találkozik szeptember első hétvégéjén. (x)

A Hunor Coop Szentesi Lecsófesztivállal 
kapcsolatban bővebb információkért figyel-
jék a társaság és a fesztivál közösségi oldalát!

Űrhajósokat vár a Hunor Coop Szentesi Lecsófesztivál

Rakéták helyett bográcsok

Mészáros Zoltán és Kovács (Koko) István 
együtt főznek lecsót
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Csak a szépre emlékeztek 
a meglepően nagy tömege-
ket megmozgató, egykori Ki-
séri Napok rendezvénysoro-
zat indulásának negyvenedik 
évfordulóján. Kilépve a város-
rész kereteiből, az egész várost 
meg tudta szólítani a szervező 
Dömsödi házaspár. Bár a soro-
zatnak vége szakadt, más for-
mában még lehet folytatása.

– Nem véletlenül tartanak ad-
dig a dolgok, ameddig tartanak, 
és akkor tudni kell elengedni 
azokat – ezekkel a gondolatok-
kal fogalmazta meg Dömsödi 
Teréz, a Kiséri Napok emlékprog-
ram főszervezője, miként érin-
tette néhány éve a szép emlékű 
rendezvénysorozat befejezése. A 
Kiséri Napok 1985-ben indult az 
ő és a férje, Dömsödi Mihály öt-
letéből, a Hazafias Népfront szer-
vezésében, később a Mosolygó-
sabb Régióért Egyesület vette 
szárnyai alá. Július 12-én a gon-
dozási központ II-es számú idő-
sek klubjában idézték fel a szép 
emlékeket, a Nagyörvény utcá-
ban, melynek bejárata közelé-
ben állt egykor a Kiséri Napok 
színpada. 

Plakátkiállítás segített ponto-
sítani, hogy melyik program mi-
kor is zajlott az évtizedek során. 

– Nekem is egy nagy felfedezés 
volt visszanézni ezeket a régi pla-
kátokat, annyi minden a helyére 

került, mert már én sem emlé-
keztem adatokra. A Népfront ál-
tal támogatott programokat tar-
tottunk, az első évben kiemelt 
esemény volt a rádiós vetélkedő, 
ez még kuriózumnak számított, 
engedélyeztetni kellett, végül a 
Munkásőrség adott rádiókat, és 
három helyszínen, itt a klubban, 
valamint két óvodában rendez-
tük meg – idézte fel lapunknak 
Terike.

A rendezvény negyven évvel 
ezelőtti elindulásában nagy ér-
demei voltak Hankáné Évának és 
Hanka Józsefnek, és a későbbiek-
ben is csatlakoztak önkéntes se-
gítők. Az elhunytak nevével egy 
kegyeleti emlékpontot is kialakí-
tottak ebből az alkalomból.

Nagy tömegeket mozgatott 
meg a Kiséri Napok, valóban 
megélénkült olyankor a helyszí-
nül szolgáló kereszteződés, és 

igazi sztárparádét kínáltak a szer-
vezők. Ők hogyan élték meg?

– Minden jött magától, beszél-
gettünk az emberekkel és a tá-
mogatókkal, hogy kiket szeret-
nének látni. Adódtak nagyszerű, 
amolyan „most vagy soha” lehe-
tőségek is, például Bangó Margit, 
illetve a TNT együttes esetében. 
Kedvező költséggel tudtuk őket 
meghívni, megérte összehozni. A 
TNT ráadásul nálunk adta az utol-
só koncertjét 2005-ben, emiatt is 
nagyon sok technikai elvárásnak 
kellett megfelelni. De rengete-
gen voltak a V-Tech vagy a Fiesta 
koncertjén is. Újdonságnak szá-
mított ez a városban.

Voltak rövidebb-hosszabb szü-
netek a Kiséri Napok történeté-
ben, miközben formálódott is a 
rendezvény, majd elérkezett az 
utolsó alkalom 2022-ben. 

– Kikerültek a szponzorok mö-
gülünk, és bele is fáradtunk. 
2008-ban elindult a Lepényváró 
Fesztivál, oda is kellettek erőfor-
rások – emlékezett Dömsödi Te-
réz, aki a jövő terveiről is beszélt. 
Nomád piknik valósulhat meg 
ősszel a városrész intézményei-
nek összehangolásával a Kurca 
partján, ahol a természettel har-
móniában Szinyei Merse Majális 
című festményének hangulatát 
igyekeznek életre kelteni.

Darók József

Játszva gyakorolhatták az 
angol nyelvet a Gólyás Ház-
ban tartott English Adventu-
re Camp két turnusában részt 
vevő gyerekek. A változatos 
foglalkozások során angol 
nyelvi környezetből érkezett 
lektorokkal társaloghattak.

Két egyhetes turnusban az 
óvodás nagycsoportosoktól a 14-
16 évesekig táboroztak gyerekek 
az ezúttal már a negyedik évben 
megszervezett angol kalandtá-
borban a 25 esztendős tanítási 
tapasztalattal rendelkező Bara-
nyi Szilvia és angoltanár kollégái 
szervezésében. Az egész nap tu-
lajdonképpen egyetlen angoló-
ra, mert reggeltől délutánig an-
gol nyelven folynak a játékok és 
a feladatok, sőt még utazás is sze-
repelt a programban. 

A legkisebbek képek alap-
ján ismerkedtek a szavakkal, ve-
lük Bánvölgyi Petra foglalkozott, 
a középső csoportot Farkas Ani-
ta vezette, Szilvia pedig a haladó 
szintű gyerekekkel gyakorolta az 
angolt, a második héttől csatlako-

zott a tábor munkájához Szilágyi 
Katalin. A különböző gyakorlati 
feladatok során szinte kizárólag 
angolul kapták az instrukciókat 
a gyerekek. Nagy kedvencük volt 
a kincskereső játék, de például a 
batikolás fogásait is angol nyel-
ven ismerhették meg, ahogyan a 
skót mondókákat, gyerekdalokat 
a lektoroktól. 

Az idei tábor nagy vonzereje 
az volt, hogy vendégtanárokat is 
hívtak, Walesből három lektor ér-

kezett az első hétre, köztük Szilvia 
gyermekkori barátja, Hornyik Pé-
ter, akit két gyermeke is elkísért. 
Mivel a tábor alapvetően a nyel-
vi kommunikációra épült, ők az 
anyanyelvi szintű angoltudásuk-
kal eredményesen hozzá tudtak 
járulni a táborozók készségeinek 
fejlesztéséhez. A szintén szente-
si származású Nagy Zoltán a skót 
barátnőjével, Freyával segítet-
te a munkát az első napokban. A 
walesi akcentus nem érződött, a 

lektorok ügyeltek arra, hogy szé-
pen, érhetően beszéljenek.

Jövőre lesz húsz éve, hogy 
Hornyik Péter kalandvágyból ki-
költözött a szigetországba, ahol 
egy magyar lányt vett feleségül, 
és vele ott alapított családot. A 
tábor a 10 és 14 éves gyermeke-
inek is kiváló lehetőséget ad ba-
rátokat szerezni, ezért is mondott 
igent Szilvia ötletére. A fiatalem-
ber ért a fiatalok nyelvén, annak 
idején tanított, és ma is a gyer-
mekvédelem területén dolgozik. 
Bár a gyerekei már odakint szület-
tek, családjukban odafigyelnek az 
anyanyelv ápolására. A táborban 
ugyan elhitette a résztvevőkkel, 
hogy semmit sem ért magyarul, 
így folyamatos maradt a kommu-
nikáció angolul. Játékpedagógiá-
val, testbeszéddel, artikulációval 
próbált segíteni a nyelvtanulás-
ban, és úgy gondolja, először a 
fülnek kell hozzászoknia az ide-
gen nyelv hangzásához.

Volt egyszer egy Kiséri Napok

They turned English into an experience

Élménnyé varázsolták az angolt
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Halupa Eszter

Szentes volt a házigazdája 
július 3-7. között a VANfeszti-
válnak, vagyis a Speciális Mű-
vészeti Fesztiválnak. Az ötna-
pos különleges eseményre az 
ország számos pontjáról ér-
keztek résztvevők, akik fogya-
tékossággal élőként mutatták 
meg tehetségüket zenében, 
táncban, színjátszásban vagy 
egyéb képzőművészeti ágban. 
Hol mosolyt, hol könnyeket 
csaltak az ember szemébe. Az 
előadásokat a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban, illetve a Kos-
suth téren tartották.  

A Magyar Speciális Művésze-
ti Műhely Egyesület célja, hogy 
a tagintézményeiken túl azokat 
az intézményeket is megszólít-
sák, melyek fogyatékossággal élő 
személyeket látnak el. Így került a 
fesztivál programjai közé a gon-
dozási központ húsz évre vissza-
nyúló A szeretet mindent elfogad 
elnevezésű találkozója is. 

Puskásné Halál Ágnes az in-
tézmény igazgatója lapunknak 
elmondta, hogy sokat készültek 
az ellátottak és a kollégák a szín-
házi műsorra. A jelbeszédes ko-
reográfia már hagyomány, ami 
hűen tükrözi, miként gondolko-
zik az intézmény a fogyatékkal 
élők elfogadásáról. Bemutatko-

zásukkor összefoglalták az el-
múlt két évtized fontosabb ese-
ményeit, műsorukat a közönség 
soraiban lévő térségi csoportok 
és a fesztivál vendégei is öröm-
mel fogadták. Köszönetet mon-
dott Seres Krisztián zenésznek a 
gitárjátékért, Dékány Noéminek 
az énekért és Bocskay Istvánnak a 

műsorvezetésért. A fesztivál meg-
szervezésében a művelődési köz-
pont volt segítségükre, a prog-
ram összeállítását, a dekorációt 
a gondozási központ munkatár-
sai készítették, hogy méltókép-
pen ünnepelhessék a huszadik 
évfordulót. 

Asztalos Zsolt, a Magyar Speci-

ális Művészeti Műhely Egyesület 
elnöke értékelésében kiemelte, 
hogy Szentes valóban egy be-
fogadó város, lenyűgözte őket 
a látvány, a színház épületét pe-
dig egy mesebeli kastélynak lát-
ták. Csodás érzésként élték meg a 
színpadi fellépést és a programok 
közötti kenuzást, de a kincske-
reső verseny is hatalmas élményt 
nyújtott a múzeum épületeit kör-
bejáró résztvevőknek. Elmond-
ta, hogy a műsor szakmai zsűrije 
színvonalas produkciókat látha-
tott a speciális művészektől. 

– Az egyesület mindig is fon-
tosnak tartotta azt, hogy az értel-
mi fogyatékosok színpadra állása 
ne sajnálatot váltson ki, ne ezért 
kapják a tapsot, hanem a produk-
ció művészi értéke miatt. Sajnos 
az állami támogatások hiánya és 
az intézmények keretei korlátokat 
szabnak a fesztiválnak, így ez volt 
az utolsó tánc. Az nincs kizárva, 
hogy más formában folytatjuk – 
zárta gondolatait Asztalos Zsolt.  

Szentes a rendezvény házi-
gazdájaként tanúbizonyságát 
adta annak, hogy befogadó vá-
ros, amelyhez önkéntesek is szép 
számmal csatlakoztak. Az ő mun-
kájukat köszönte meg Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester július 
16-án, a Városházán.

Lesz jövőre VANfesztivál?

Az utolsó tánc 
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Erzsike néni 90 éves Családi események

Házasságot kötött: Lakos Krisztián Zsolt és Mihály Szandra, Sebők 
Sándor és Bartucz Tünde, Molnár Szabolcs Dávid és Vida Adriána 
Dorina, Seres Antal és Dimák Stella

Elhunyt: Burián Attila (Szentes), Szabó László (Szentes), Kanfi-
Horváth László (Szentes), Aradi László Ferenc (Szentes), Váczi István 
(Szentes) Német Sándorné Lantos Irén Piroska (Csongrád), Tarjányi 
István (Csongrád).

Seres Antal és Dimák Stella

Molnár Szabolcs Dávid és 
Vida Adriána Dorina

Lakos Krisztián Zsolt és 
Mihály Szandra

Történetek a lencse mögül 
Tofán Sándor egy különleges beszélgetőpartner – olyan ember, 

aki életének különböző korszakait a művészeten keresztül élte meg: 
először a zenében énekes-gitárosként, most pedig a fotózásban ta-
lálta meg az önkifejezést. Szentes báját képein keresztül láthatjuk, 
amik sokszor a szavaknál is szebben mesélnek. Nyugdíjas, amatőr 
fotós, aki lázadó ifjúból ma már kedves nagypapa lett. Élete példája 
annak, hogy a nyugdíj nem lezárás, hanem egy új kezdet. Szívesen 
ad tanácsot annak is, aki szintén nyugdíjas éveiben kezd bele vala-
mi újba – akár a fotózásba. www.szentesielet.hu/podcast/

Halupa Eszter

Kilencvenedik születésnapján 
köszöntötte Zelei Józsefné Er-
zsikét Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester július 31-én. Az idős 
asszony élete nagy részét Bá-
csalmáson töltötte, viszont ki-
sebb fia Szentesre házasodott, 
így az utóbbi években itt lelt 
otthonra, és megszerette a Kur-
ca-parti várost. 

A rokonságában nem ritka, 
hogy ilyen szép kort megélnek. 
A születésnapot családi körben 
ünnepli, két fia szeretettel gon-
doskodik róla. 

– Úgy érzem magam itt, mint 
egy méltóságos asszony, kiszol-
gálnak, mindenben a kedvem-
ben járnak – mondta lapunknak, 
amikor a napjairól kérdeztük. 
Arra a kérdésre, hogy mivel tart-
ja karban magát, ezt válaszolta: 
gyakran fejtek keresztrejtvényt, 
kézimunkázok, állítólag tudom 
is csinálni, mellesleg szeretem 
is. Gobelint varrok, és Romhá-
nyi-verseket tanulok. Muszáj, 
hogy forogjon az agyam, még 
akkor is, ha már kilencven éves 
– fogalmazott mosolyogva Er-
zsike néni.  
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1  Koszta József Múzeum
A látogató az első teremben át-

tekintést kap a középkorról, a török 
hódoltságról és a Rákóczi-szabad-
ságharcról, majd megismerkedhet 
Szentes várossá válásának folyama-
tával. Látható a város életében fon-
tos szerepet játszó jeles személyek 
arckép-csarnoka, valamint bepil-
lantást nyerhetünk a szentesi iparo-
sok világába is. A múzeum névadója, 
Koszta József 50 évesen telepedett 
le Szentesen, itt élt és alkotott halá-
láig; művei a róla elnevezett terem-
ben tekinthetők meg.
Cím: 6600 Szentes, Kossuth tér 1. 
Belépés: Jegyvásárlás szükséges. 
Telefon: +36 70/228-8565
E-mail: latogato@kosztamuzeum.hu
Nyitvatartás: hétfő ZÁRVA, 
kedd-péntek 10-17, szombat-vasár-
nap 10-18 óra.
Web: www.kosztamuzeum.hu 

2  Péter Pál Polgárház
Szentes egyik legrégebbi, 1830 

körül épült polgárháza egykor a Ká-
rolyiak gazdatisztjének otthona volt, 
és a hagyomány szerint Petőfi apó-
sa, Szendrey Ignác is lakott itt. 1920-
tól Péter Pál Ottokár orvosi rendelő-
jeként működött, ma pedig eredeti 
műszerei, bútorai és századvégi be-
rendezések láthatók benne.
Cím: 6600 Szentes, Petőfi utca 9.  
Belépés: Előzetes bejelentkezés és 
jegyvásárlás szükséges.  
Telefon: +36 70/228-8565
Web: www.kosztamuzeum.hu 
Nyitvatartás: hétfő ZÁRVA, 
kedd-péntek 10-17, szombat-vasár-
nap 10-18 óra.

3  Fridrich Fényírda
Az 1905-ben épült, 1997-ben fel-

újított Fridrich Fényírda az ország 
egyetlen vidéki fényírdája, ahol 
szentesi fotográfusok felvételei, 
műszerei és a múzeum fotó- és le-
velezőlap-gyűjteménye látható, va-
lamint gazdag fényképészeti szak-
irodalom és fotóalbumok is helyet 
kaptak.
Cím: 6600 Szentes, Rózsa Gábor tér
Belépés: Előzetes bejelentkezés és 
jegyvásárlás szükséges. 
Telefon: +36 70/228-8565
Web: www.kosztamuzeum.hu  
Nyitvatartás: hétfő ZÁRVA, 
kedd-péntek 10-17, szombat-vasár-
nap 10-18 óra

4  Gyuricza 
Veteránjármű és Régiség 
Múzeum 

A Gyuricza Veteránjármű és Ré-
giség Múzeum Szentes belvárosá-
ban régi motorokkal, kerékpárokkal, 
retró szobával és számos különle-
ges használati tárggyal idézi meg 
a múlt hangulatát. A múzeum iga-
zi időutazás, ahol minden korosztály 
felfedezhet valami érdekeset.
Cím: 6600 Szentes, Petőfi utca 1. 
Belépés: Előzetes bejelentkezés 
szükséges, díjmentesen látogatha-
tó. 
Telefon: +36 30/985-3221
E-mail: gyuriczaveteranjarmu@
gmail.com 
Nyitvatartás: Bejelentkezés alap-
ján. 

1. rész

• Napelemes rendszerek 
kivitelezése

• E-autó töltők telepítése
• Aggregátor bérlés
• Új csatlakozás létesítés
• Teljesítménynövelés
• Fázisbővítés

Napelem akár 
80%-os támogatással!
A Tanyavillamosítási pályázat keretében 

vállaljuk napelemes rendszerek kivitelezését

Telefon: +36-63/814-141
E-mail: info@balisolar.hu

Cím: 6600 Szentes, Vásárhelyi út 119.
fb.com/balisolarpower balisolar.hu

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2025. szeptember 1-jén jelenik meg!
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FELÚJÍTÁSRA szoruló ingatlan Ger-
gely utca 49. szám alatt árverés útján eladó.  
arveres.mbvk.hu

PIROS-SÁRGA  jó állapotú 26-os női bicikli 
eladó. Telefon: 70/2012873

PARASZT csibék és lili csibék, növendékek el-
adók.  Telefon: 30/975-4796 

LAJTA 3 fejes eke, 4 tábla új fogas, függesztett fo-
gas keret, műtrágyaszóró, 3,5 Ha szántó a Termál-tó 
mögött eladó. Telefon: 30/590-0856

MODERN, ágyazható 2 személyes kanapé meg-
kímélt állapotban költözés miatt eladó. Telefon: 
30/255-8065

FESTŐ hagyatékából vásznak, festékek, telefon-
kártya-gyűjtemény, akusztikus gitár (húroztatni 
kell), műsoros videokazetta-gyűjtemény, hotel bár-
hűtő eladó.  Telefon: 70/158-3791

BONTOTT Velux tetőablak sötétítővel, Zastava 
új és használt alkatrészek, javítási kézikönyv eladó. 
Telefon: 20/366-9885

ÚJSZERŰ 62V elektromos széles kerekű robogó 
eladó. Telefon: 30/254-0277

KF. 125 acéltartályos vízmelegítő, FÉG V-4 át-
folyós keveset használt vízmelegítő eladó. Telefon: 
30/254-0277

HAGYATÉKBÓL kedvező áron eladó 2 db új 
LED TV, még nem volt használva. Telefon: 30/552-
2080

SZENTESEN 140 m2 téglaépítésű kockaház Ki-
sér központjában eladó. Telefon: 31/788-4402

KISCICÁK várják szerető gazdájukat. Telefon: 
20/336-2082

JÓ állapotú 26-os női bicikli eladó. Telefon: 
70/201-2873

BEREKLAPOSON betegség miatt zárt kert el-
adó. Villany, ásottkút, szerszámoskamra és egy tégla 
kisház van. Telefon: 20/933-6625

SZENTES Apponyi téren 3. emeleti másfél szo-
bás lakás eladó. Érd.: 30/518-8554

ELCSERÉLNÉM szentesi központban lévő 57 
m2 1,5 szobás 4. emeleti (nincs lift), panelporog-
ramos, gázfűtéses tégla lakásomat, 80-90 m2 vilá-
gos, napos kertes házra. A telek 4-500 m2. Csak jó 
állapotú ház érdekel, vizes, erősen felújítandó nem. 
Elsősorban a központban és környékén, árkülönbö-
zetet fizetem. Telefon: 20/473-5021

TÁRCSÁS mosógép, 2 db üveghal eladó. Telefon: 
70/579-6541

HANGLEMEZEK, magnókazetták, bélyeggyűj-
temény, CD-lemezek, vitrintárgyak, cserépedények, 

porcelánok, gyermekjátékok, legók, alkuképes áron 
eladók. Telefon: 70/433-0325

BONTOTT, jó állapotú konyhai munkalap, spájz 
ajtó, fotel, női ruhák, cipők eladók. Kérem, hogy aki 
a konyhai munkalapról érdeklődött jelentkezzen, 
megegyezünk az árban. Telefon: 30/718-5801

50 cm átmérőjű még nem használt LED TV ha-
gyatékból olcsón eladó. Telefon: 30/592-2080

ELADÓ 1+2-es ülőgarnitúra. Telefon: 63/318-
382

ELADÓ két gázkonvektor és egy gázpalack. Tele-
fon: 30/953-5367

ELADÓ garanciás, kevés km-t futott újszerű álla-
potban lévő E-MOB 09-A típusú elektromos tricikli. 
Telefon: 70/578-2603

GYERMEKFELÜGYELETET vállal a nyáriszü-
netre nyugdíjas tanár néni Szentesen és környékén. 
Igény esetén házhoz megyek. Telefon: 70/307-8593

ELADÓ Békés megyében két generációs kertes 
családiház 144m2, részben felújításra vár, de lak-
ható. Gáz, víz, villany plusz szolgáltatások, földdel 
együtt 4874 m2. Alkalmas gazdálkodásra, állattar-
tásra, fóliára, napelemre stb. Falusi program, hitel-
képes. Információ személyes megbeszélés alapján. 
Mostani árakhoz képest áron alul sürgősen eladó. 
Telefon: 20/999-4903

30M2-ES kertes faházat keresek. Telefon: 20/999-
4903

RÉGI bútorok, ágdaráló, kukoricamorzsoló, 
könyvek eladók. Telefon: 20/999-4903

ELADÓ Szentes központjában kétgenerációs 
hitelképes kertes családiház, 140 m2, részben felújí-
tásra vár, de lakható. A telek 512 m2, garázs 30 m2. 
Alkalmas családnak, albérletnek, irodának, raktár-
nak stb. Információ személyes megbeszélés alapján. 
Mostani árakhoz képest áron alul sürgősen eladó. 
Telefon: 20/999-4903

ELADÓ új kétoldalas dió/dió lemez, mértek: 9 
db 140 cm x 120 cm, 12 db 170 cm x 120 cm, 1 do-
boz hozzá való csavar. Szürke szegőkő 5 cm x 20 cm 
x 100 cm 20 db. Telefon: 30/570-9227

HÁROM darab új hullámpala, férfi kerékpár, ve-
gyes száraz tűzifa 2000 Ft/q, üstház üsttel, kerítés-
deszkák, hűtőtáskák eladók. Telefon: 70/284-2434

75 L zöldség- és gyümölcslé pasztőröző BiB töltő-
vel eladó. Telefon: 30/928-5090

80 L Bomann VS hűtőszekrény gyári új állapot-
ban eladó. Telefon: 30/928-5090

NAPOS lili csibék tyúkanyóval együtt eladók. Te-
lefon: 30/975-4796

FELSŐ-KURCA partján hivatalosan bejelentett 
stég eladó. Telefon: 20/448-3847

HAGYATÉKBÓL eladók: kétszemélyes kihúzha-
tó retro kanapé, felújítandó 3+1+1+1 műbőr ülőgar-
nitúra, 2 db újszerű fotel, komódok, összecsukható 
gyerekágy, székek, ülőkék, használt szőnyegek: futók 
és középszőnyegek 90x50 cm-estől 400x90 cm-esig, 
285x200 cm-esig, továbbá képkeretek, gobelinek, 
raktárajtóra való átlátszó szalagfüggöny, sokféle 
egyéb haszonanyag és lom. Érd: 30/935-3845

FC21-ES fali gázkazán, 80 literes kéménybekö-
téses gázbojler, csőregiszteres radiátorok (3 db) és 
öntöttvas radiátor (1 db), továbbá muzeális kukorica 
morzsoló eladó. Érd: 30/935-3845

EZÜSTPOR eladó. Festőknek, műköveseknek, 
restaurátoroknak ajánlott, kb. 15 kg. Érd: 30/935- 
3845

2.400 m2-es, részben közművesített telek építésre 
vagy művelésre Szentes Nagyhegyen eladó a Fecske 
utcában (a Gilicze Antal utca mögötti utcában). Két 
telekre megosztva is lehetséges. Érd.: 30/935-3845

BONTÁSBÓL fa ajtók és ablakok, egyesek keret-
tel, mások keret nélkül, továbbá acélkeretes üveg-
ajtók eladók: 230x90 cm 2db, 230x80 1 db, 227x83 
1db, 228x88 1db, 230x38 1db, 227x38 1db. Érd.: 
30/935- 3845

VADI új, még nem használt 1600x900 mm-es, 
háromlemezes radiátor eladó. Érd: 30/935- 3845

A Felső Kurca parton hivatalosan bejelentett stég 
eladó. Telefon: 20/448-3847

ALIG használt elektromos moped, új elektromos 
tűzhely eladó. Telefon: 30/203-0108

CSONGRÁDON családi ház eladó. Kiváló álla-
potban, azonnal beköltözhető. A 100 m2 alapterü-
letű lakótérben 3 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba 
zuhanyzóval, külön WC és beépített gardróbszek-
rény van. A szobák padlózata parketta. A ház alá-
pincézett. Fűtése vegyestüzelésű kazánnal. Telefon: 
30/431-4803

TAKARÍTÁST, bevásárlást vállalok számlaképe-
sen. Telefon: 30/913-5560

FŰNYÍRÁST, favágást, bozótírtást vállalok 
számlaképesen. Telefon: 30/913 -5560

OPEL INSIGNIA full extrás, megkímélt állapotú, 
1,5 benzines 2018-as évjáratú autó eladó. Telefon: 
30/ 431-4803 

VÁROSKÖZPONTHOZ közel, 1300 m2 össz-
közműves építési telek eladó. Telefon: 30/359-8733

HIRDESSEN INGYEN!

Darók József

Szebbnél szebb kézimun-
kák lepték el a Dózsa-ház te-
reit, a földszinttől az emeletig. 
Bugyi Istvánné Erzsike szüle-
tésnapjait már többször ünne-
pelte a családja és baráti köre 
ilyen módon, alkotásait ezút-
tal abból az alkalomból mutat-
ja meg, hogy július 12-én be-
töltötte a 86. életévét.

Ezt a különleges napot nem-
csak szerettei körében, hanem 
egy élet munkájával készített 
kézimunkái körében is ünne-
pelte Erzsike néni. A kézimun-
kákból egész pontosan 214 da-
rab, kisebb-nagyobb méretben 

került ki a Dózsa-ház tereibe. Bár 
otthon a szekrényben még ma-
radt legalább 400, ez a kézimun-
ka mennyiség is megtöltötte az 
intézmény helyiségeit: a bejárat-
nál falvédő köszönti – a szó szo-
ros értelmében – a betérőt, de a 
nagyterem is tele lett velük, és a 
lépcsőfordulóban, sőt egy eme-
leti helyiségben is gyönyörköd-
hettek a munkákban, akik el-
mentek a megnyitóra.

Lánya, Erzsi ötlete volt, hogy 
azzal tegyék emlékezetessé 
édesanyja születésnapját, ami-
vel a legszívesebben foglalko-
zik. Komoly előkészületeket igé-
nyelt a kiállítás létrehozása, csak 
a vasalás tartott vagy egy hétig – 
árulta el lapunknak Erzsi. 

Születésnapra 
kézimunka kiállítás
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16. szombat  
 Gasztro Piac és Kézműves Vásár 

a Gólyás Házban 9-14 óráig.
 Népzenei találkozó – 30 éves a 

Pengető Citerazenekar
Helyszín: Ifjúsági Ház, 16 óra

17. vasárnap  
Fúvószenekari Találkozó a Kö-
rösparti Vasutas Koncert Fúvósze-
nekar és a Dél-alföldi Regionális 
Fúvószenekarok vendégszerep-
lésével. A Megyeháza KKK udvari 
színpadán 17 órától.

19-20. kedd-szerda  
Szent István Napok az Ifjúsági 
Parkban és Megyeháza KKK udva-
rán. Részletes program a plakáton.

19. kedd  
Kuzma Levente orgonaművész 
hangversenye a Szent Anna temp-
lomban 18 órai kezdettel. Szerve-
ző: Szentesi Szent Anna Templom 
Orgonájáért Alapítvány.

20. szerda  

Ízutazás Szentesen 14-18 óra kö-
zött az üdülőközpont Sipos Edit 
strandsétányán. Kézművesmun-
ka bemutató, gasztronómiai ké-
szítmények kóstolója, gyermek-
játékok-kézügyesség fejlesztés. A 
Szentesi Vendégszeretet Egyesü-
let és a Szentesi Sport-és Üdülő-
központ szervezésében.

23. szombat  

 III. Szentesi Traktoros fesztivál 
7 órától a LHSZ Szentesi Repülő-
téren.

 IV. MentettrétFeszt. Kézműves 
programok, ínycsiklandó gaszt-
roélmények és rengeteg megle-
petés vár rája az érdeklődőket 14 
órától.

 JUST SHOWBAND – 20 éves jubi-
leumi koncertje a Krimóban.

Cím: Lengyel utca 7., kapunyitás: 
20 órakor koncert 22 órakor.

 Deák Bill Gyula koncertje a Tu-
rul Terasz és Rendezvényközpont 
színpadán, kezdés: 20:30 órakor.

Augusztus
   PROGRAMAJÁNLÓ

Amíg nap dolgozik – te csak pihenj a programokon!  
– a programajánló támogatója  

a BALI SOLAR Kft.

JÓ TUDNI!

MÁR KÉT SZAKMÁT IS SZEREZHETSZ

INGYENESEN!
NAPPALI TAGOZATON  

ÉS FELNŐTTKÉPZÉSBEN IS!

WWW.SOBSZEGED.HU

ÖSZTÖNDÍJAS SZAKMÁK
LOGISZTIKAI TECHNIKUS

KISGYERMEKGONDOZÓ, -NEVELŐ
TURISZTIKAI TECHNIKUS

FITNESS-WELLNESS INSTRUKTOR
PÉNZÜGYI-SZÁMVITELI ÜGYINTÉZŐ

SPORTEDZŐ-SPORTSZERVEZŐ
SZOFTVERFEJLESZTŐ ÉS -TESZTELŐ

INFORMATIKAI RENDSZER- ÉS  
ALKALMAZÁS-ÜZEMELTETŐ TECHNIKUS

VENDÉGTÉRI SZAKTECHNIKUS
VÁLLALKOZÁSI ÜGYVITELI ÜGYINTÉZŐ

TEL.: 62/424-927
SZEGED, LIDICEI TÉR 1.

A nyári hónapok lassan a végük-
höz közelednek, és szeptemberrel 
új lendületet vesz mindennapja-
ink ritmusa. Az iskolák, óvodák újra 
kinyitnak, a munkahelyek megtel-
nek élettel, az utcákon ismét meg-
jelennek a siető emberek, megin-
dul a zajos forgatag. 

A szeptember nemcsak a nyár 
végét jelenti, hanem remek lehe-
tőséget kínál arra, hogy új hobbi-
kat próbáljunk ki, beiratkozzunk 
egy mozgásprogramra, vagy csak 
egyszerűen rendszert vigyünk az 
eddig kicsit szétszórtabb min-
dennapokba. Friss tervek, új célok 
megvalósításának kedvezhet ez 
az időszak, akár a sportolásban, 
hiszen a testet-lelket megerőlte-
tő forró időjárás kissé alábbhagy.

Az őszi újrakezdéshez az Egész-
ségfejlesztési Iroda most is segítsé-
get nyújt, különféle, térítésmente-
sen elérhető mozgásprogramokat 
kínálva. 

Augusztus végétől:
	y zsírégető tréning - Kiss Judittal

Szeptembertől:
	y cukorbeteg klub - Kovács 
Zsoltné Mariannal
	y gyógytorna - Farkas Ilonával a 
Gyógyfürdőben
	y gyalogló klub - Jámbor Zsu-
zsannával és Mácsainé Ko-
vács Évával

Októbertől:
	y aktív jóga – Szenczy Erzsébet-
tel az Eszenczy Jóga Stúdióban
	ymesés baba-mama foglalko-
zás - Magyar Gabriellával
A programok pontos indulá-

sával és bővebb információkkal 
kapcsolatban keressenek min-
ket bizalommal!

www.facebook.com/szentesefi
Tel.: 63/313-244, 263-as mellék
szentes.efi@med.u-szeged.hu

(x)

Ősszel is
lendületesen!

Dr. Papp Erzsébet 

Hihetetlen, de kis könyvtári vi-
tatkozó foglalkozásom, lám, el-
érte ezt a markáns életkort. 

2005-ben kezdtem tartósabban 
és gyakrabban újra Szentesen tar-
tózkodni, és életem fókuszát át-
helyezni ide a németországi Am-
bergből, ahol tagja voltam egy 
„Elgondolkodók Klubjának” (Klub 
der Nachdenkenden”). Mivel oda 
már nem tudtam járni, megkértem 
a Városi Könyvtárt, hogy itt alapít-
hassak egy hasonló klubot. Nem 
sorolom fel azt a 160 témát, me-
lyeket megvitattunk ez idő alatt. 

Sok fiatalságról, oktatásról, ne-
velésről, erkölcsi kérdésekről, 
életcélokról és életvitelről, aktuá-
lis gondjaink távlati dimenzióiról, 
pszichológiai, filozófiai, társadal-
mi, szociológiai, irodalmi, nyel-
vi, tudományos, technikai és mű-
vészeti kérdésről vitatkoztunk. Az 
egyes foglalkozások végén valaki 
felvetette a következő témát, amit 
szavazásra bocsátottunk. Ha nem 
szavaztuk meg, másikat javasolt 
egy másik résztvevő.    

Sokan voltak ez alatt a két év-
tized alatt nálunk. Voltak, akik né-
hányszor eljöttek, aztán elmara-
doztak, voltak és vannak azonban 
megrögzött törzstagok is, akik nem 
mulasztanának el, ha csak lehet, 
egy foglalkozást sem. Bárki jöhet, 
bármilyen véleményt, álláspontot 
foglal el, elmondhatja, azaz, vitá-

ra bocsáthatja, de a vitatkozás de-
mokratikus szabályait be kell tarta-
ni. Ez nem is olyan egyszerű, mint 
gondolnánk. Magamban önkriti-
kusan Vörösmartytól idézem Mi-
rigyet a Csongor és Tündéből:

„Vén ajak, tudod, fecsegni jobb 
szeret, mint enni-inni.”

Bizony, önuralomra, fegyelme-
zettségre van szükségünk, hogy 
ezt az ösztönt visszatartsuk. Nem 
szabad, hogy veszekedés legyen a 
vitából, sem a témától eltérni, ál-
talánosítani, személyeskedni, ítél-
kezni. 

Ha ez sikerül, kellemes, jó han-
gulatban hagyjuk el a helyiséget. 

Sajnos, ez a magas átlag-életkor 
ahhoz is vezetett, hogy többen el-
távoztak már közülünk az Öröklét-
be is, ami mindig fájdalmas volt, ők 
ma is hiányoznak. Jó lenne, ha új ta-
gok, minél több gondolkodó fiatal 
töltené be a helyüket.  

Gondolkodni kell távlatokban, 
elvont módon is, hisz ez a képes-
ség különbözteti meg az embert 
a többi élőlénytől, (hogy ne csak 
a lét-és fajfenntartással foglalkoz-
zunk egy életen keresztül), és erre 
a mi kis klubunkban van lehetőség. 

Ezután is szeretettel várunk min-
denkit, aki filozófiai kérdésekben 
szívesen kifejtené gondolatait és 
nem csak gyakorlati témák iránt 
érdeklődik.    

20 éves a Gondolkodók Klubja 
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A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Augusztus 11 - 18.

PatikaPlus 
Gyógyszertár/ 

TESCO/
(Szentes, Alsórét 258.)

Telefon: 06-63/562-201
Készenléti telefon:  
+36-20-779-52-61

Augusztus 18 - 25.

Pingvin Patika
(Szentes, Nagyörvény u. 59.)

Telefon: 06-63/312-390
Készenléti telefon:  
+36-30-989-73-64

Aug. 25 - Szept. 1.

Pingvin Patika
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.)

Telefon: 06-63/560-332
Készenléti telefon:  
+36-30-989-73-44

Szeptember 1 - 8.

Szent Damján 
Gyógyszertár 

/BENU 
Gyógyszertár/ 

(Szentes, Sima F. u. 38.)
Telefon: 06-63/315-894

Készenléti telefon:  
+36-30-936-53-18

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

A jó recepthez kell egy csipet napfény 
– meg Bali Solar napelemrendszer

Joghurtos sajtbundában sült vegyes zöldség  
Hozzávalók: 1 db közepes karfiol, 1-2 db kisebb cukkini, 1 db 

nagyobb sárgarépa, 1 és 1/2 db Kápia paprika, 2 db egész tojás, 15 
dkg reszelt sajt, fele füstölt, 300-350 g görögjoghurt, 3 evőkanál olí-
vaolaj, 1 evőkanál grill zöldség fűszerkeverék, ízlés szerint só, őrölt 
fekete bors.

Elkészítés: A zöldségeket 
megtisztítjuk, a karfiolt rózsái-
ra szedjük egyforma darabokra 
vágjuk. A többi zöldséget, 3-4 
mm vastagra daraboljuk. 2- 2, 
5 liter vizet felforralunk és só-
zunk, belerakjuk a sárgarépát, 
majd a karfiolt és félpuhára főz-
zük. A zöldségeket szűrőkanál-
lal kiszedjük és lecsepegtetjük. 

A visszamaradt forró vízbe be-
letesszük a cukkinit és a papri-
kát, de már elzárjuk alatta a tü-
zet, éppen csak 15 percig a forró 
vízben hőkezeljük. Szűrőkanállal 
kiszedjük és lecsepegtetjük. A leszűrt, lecsepegtetett zöldségeket 
közepes méretű, sütőpapírral kibélelt tepsibe rakjuk, olívaolajjal 
meglocsoljuk, a fűszerekkel megszórjuk és összekeverjük. 

A tojáshoz sót adunk habosra keverjük, belerakjuk a joghurtot 
és egyneművé keverjük. A sajtokat lereszeljük, belekeverjük a jog-
hurtos masszába és a zöldségek tetejére öntjük. Előmelegített sü-
tőben, 180°C-on pirulásig sütjük.

KOS Az új kihívások, ame-
lyek eddig félelmetesnek 
tűntek, most különös 

vonzerővel bírnak. Itt a lehetőség 
arra, hogy szembenézz egy régóta 
halogatott feladattal vagy döntéssel, 
és végre leküzd azt!   

BIKA Az anyagiak terén új 
lehetőségek körvonala-
zódnak, ám ne siess el 

semmit, és alaposan mérlegeld a 
döntéseidet, mielőtt elköteleződnél! 
Érdemes kivárni a legjobb ajánlatot! 

IKREK  Ha az elmúlt he-
tekben túl sok minden 
forgott körülötted, most 

jó az alkalom, hogy kissé visszavo-
nulj, és a saját gondolataiddal tölts 
el időt! Megéri néha visszavonulni 
kicsit a külvilág elől. 

RÁK Engedd meg magad-
nak, hogy élvezd az apró 
örömöket, és adj hálát 
mindazért, amid van – ez 

most különösen fontos lehet a lelki 
egyensúlyod megtartásához. 

OROSZLÁN Amíg a kül-
világ veled együtt örül a 
sikereidnek, figyelj arra, 
hogy a büszkeséged ne 

vegye át az irányítást. Az empátia és 
a kapcsolataid ápolása örömöt és 
megelégedést hozhat számodra.

SZŰZ  Lehet, hogy a kap-
csolataid kicsúsztak a ke-
zedből, de lehetőség nyílik 
ezek rendbe hozására. Idő-
vel újra építheted azokat a 

hidakat, amiket érdemesnek tartasz. 
MÉRLEG Most olyan 
emberek társaságában 
találhatod magad, akik 

feltöltik és gazdagítják az életedet. 
Engedd, hogy a kapcsolatok korban, 
kultúrában vagy érdeklődési körben 
is különbözően alakuljanak, így sok-
oldalúan fejlődhetsz. 

SKORPIÓ Engedd meg 
magadnak, hogy a szen-
vedély és az érzelmek 
hullámain utazz, de fi-

gyelj, hogy ne szigetelődj el a saját 
világodba!  

NYILAS Noha a lelkese-
désed szinte megállítha-
tatlan lehet, ügyelj arra, 

hogy ne feledkezz meg a kiegyensú-
lyozottságról. 

BAK Az emberi kapcsola-
tokra is figyelmet kell for-
dítanod, és meg kell talál-

nod az egyensúlyt az élet minden 
területén, hogy valódi elégedettség-
gel töltsön el mindaz, amit csinálsz.    

VÍZÖNTŐ A Vízöntők szá-
mára a szabadság és az 
egyediség keresése minden 
eddiginél fontosabb lesz. Az 

előtted álló út most új távlattal ke-
csegtet, amely világosabbá teszi a 
jövőt. 

HALAK Kreatív vagy, ins-
pirált, és mindenben 
meglátod a szépet. Ez az 

időszak ideális arra, hogy szeretteid-
del tölts időt, vagy valami alkotó te-
vékenységbe merülj bele.

HOROSZKÓP
Aug. 11 – Szept. 1.

A Szentesi Sport- és A Szentesi Sport- és 
Üdülőközpont felvételt hirdet Üdülőközpont felvételt hirdet 

MŰSZAKVEZETŐMŰSZAKVEZETŐ pozícióba.  pozícióba. 
Részletes leírás a honlapon 

megtekinthető:  
www.udulokozpont-szentes.hu

HIRDETÉSÉT  FELADHATJA:
Személyesen:  

Szentes, Petőfi u. 1.
E-mail-ben:  

szentesielet@gmail.com
Telefonon:  
63/311-563



17 2025. augusztus 11.

Hering Viktor

Idén nyáron is nagyot dob-
tak a Dömsödi-testvérek. Dö-
níz - és a szintén a Szentesben 
vízilabdázó Mácsai Kincső - 
sikerével indult a július, majd 
Dalma jutott majdnem a világ 
csúcsára a felnőtt válogatott-
ban.

Döníz az Isztambulban meg-
rendezett U16-os Európa-baj-
nokságon bronzérmet szerzett 
a válogatott tagjaként. A mie-
ink a csoportkörben simán ver-
ték a szerbeket és a hollandokat, 
a spanyoloktól viszont kikaptak, 
így csoportmásodikként kerül-
tek a legjobb nyolc közé. A négy 
közé jutásért vívott összecsapá-
son a németek sem jelentettek 
akadályt, a 14-6-os siker után 
következhetett a görögök elle-
ni elődöntő. Ezen a derbin a gö-
rögöknek ment jobban a játék, 
15-12-re nyertek, így Dönízék a 
bronzéremért játszhattak az ola-
szok ellen. Az érem elképesztő 
izgalmakat hozó összecsapást 
követően dőlt el, a mieink 12-11-
re nyertek, így Mihók Attila csa-
pata végzett a dobogón. – Min-
dent kiadtunk magunkból és a 
legjobbat szerettük volna nyúj-
tani ezen az Eb-n – nyilatkoz-
ta egy tévéinterjúban Dömsödi 
Döníz. – Az elődöntős vereség 
miatt lehet egyedül hiányérze-
tem, de ebből a vereségből is 
talpra tudtunk állni, és megsze-

reztük a harmadik helyet. 
Sokkal nagyobb nyilvános-

ság előtt zajlott a felnőtt vízi-
labda-világbajnokság Szinga-
púrban. Dömsödi Dalma és a 
magyar válogatott vereség nél-
kül menetelt a világbajnoki dön-
tőbe, ahol a görögök állították 

meg a mieinket. A 12-9-es vere-
ség azt jelentette, hogy 2022 és 
2024 után harmadszor is ezüs-
térmes lett női válogatottunk, 
így Dalma világbajnoki második 
helyezettként térhetett haza. 
– Bevallom, a döntőt követően 
szomorú voltam, és azon agyal-

tam, hogy mit lehetett volna 
másképpen csinálnunk, hogy 
most mi legyünk a világ legjobb-
jai – mondta lapunknak Döm-
södi Dalma. – Most már tudom, 
hogy ez az ezüstérem is csodá-
latos eredmény. Minden mér-
kőzésbe úgy álltunk bele, hogy 
a legjobbat hozzuk ki belőle, és 
mindig csak a következő ös�-
szecsapásra figyeltünk. Ebben 
az évben, a Világliga-selejtező-
ben, a Világliga Szuper Döntő-
ben és most a világbajnokságon 
is sikerült végig jól teljesítenünk. 
Egész évben egyedül a görögök 
tudtak minket legyőzni, most a 
csoportkörben viszont nyertünk 
ellenük. Sajnos a döntőben ne-
künk semmi nem úgy jött ös�-
sze, ahogy kellett volna, nekik 
viszont minden, és a vereség 
ellenére azt gondolom, hogy 
nincs ekkora különbség a két 
válogatott között. Viszont ebből 
a vereségből is lehet tanulni, és 
tanulni is fogunk. Ez volt a má-
sodik felnőtt világbajnokságom, 
2023-ban még kevesebb, most 
azonban jóval több feladat há-
rult rám. Igyekeztem hasznosan 
játszani, kiállításokat kiharcolni 
center pozícióban, ami úgy ér-
zem sikerült is, de mindig lehet 
hová fejlődni, jómagam is erre 
törekszem majd a jövőben.

(fotó: facebook, mvlsz.hu)

Döníz, Kincső, Dalma – csodás vízilabdás sikerek

A Dömsödi-testvéreken kívül a magyar leány U16-os váloga-
tott tagja volt az ugyancsak a Szentesi Vízilabda Klubban játszó 
Mácsai Kincső is. A hat esztendős kora óta Szentesben vízilabdá-
zó, kapás szélső poszton szereplő játékos fiatal kora ellenére már 
a felnőttek között is bemutatkozott a hazai bajnokságban. Kincső 
az idei szezon végén a serdülőkkel bajnoki bronzérmet szerzett, 
az ifjúsági együttessel és a felnőtt gárdával a hetedik helyen vég-
zett. Ehhez jött hozzá most egy Európa-bajnoki bronzérem az U16-
os válogatott tagjaként. – Mindenkinek nagyon megtisztelő do-
log, ha beválogatják egy ilyen csapatba és eseményre – mondta 
a klub közösségi oldalának adott nyilatkozatában Mácsai Kincső. 
– Az egy hónapos felkészülésünk során naponta két vízi- és egy 
kondiedzésünk volt, igazi csapattá érett a társaság, megtaláltuk 
egymással a közös hangot. Úgy érzem, mindenki sokat fejlődött 
ez idő alatt, egyénileg és csapat szinten egyaránt.

Dömsödi Dalma Mácsai Kincső és Dömsödi Döníz

Hering Viktor

A nyári hetek sem telnek 
esemény nélkül a Dr. Papp 
László Birkózó Egyesület spor-
tolói számára. Július elején a 
kötöttfogású serdülő birkó-
zók Európa-bajnokságát ren-
dezték az olaszországi Caor-
le-ben, ahol a 68 kilogrammos 
súlycsoportban Barna Milán 
képviselte a magyar színeket. 

– Sajnos nagyon nehéz ágra 
került, és nehéz sorsolása volt 
Milánnak – tudtuk meg Mazula 
Eriktől, az egyesület vezetőedző-
jétől. – Az első körben moldáv el-
lenfelét technikai tussal győzte 
le, ám a következő fordulóban a 
grúz, majd azt követően az uk-
rán ellenfele már túl nagy falat-
nak bizonyult. 

Érdekesség, hogy a Milánt le-
győző grúz birkózó később Eu-
rópa-bajnok lett, az ukrán srác 
pedig a harmadik helyen vég-

zett. Sajnos a fizikai erőkülönb-
ség nagyon megmutatkozott, 
ezen mindenképpen dolgoznia 
kell Milánnak az előtte álló idő-
szakban. Szégyenkezni azon-
ban nincs oka, a 24 induló közül 
a tizedik helyen zárta élete első 
kontinensbajnokságát. 

Mivel Milán Csongrádon la-
kik, a csongrádi önkormányzat 
támogatásával Mazula Erik is a 
helyszínen tudta megtekinteni 

a mérkőzéseket, természetesen 
nem a szőnyeg mellől, hanem a 
lelátóról, de így is hatalmas él-
mény volt látni Milán birkózá-
sát élőben. 

Időközben elkezdődött a 
Strandbirkózó Országos bajnok-
ság is, ahol idén két fordulóban 
rendezik meg a küzdelmeket. 
Az egyesület tizenegy fővel vett 
részt a kiskőrösi első fordulóban, 
ahol Barna László a harmadik he-

lyen végzett, éppen testvérét, 
Milánt legyőzve. Strandbirkó-
zásban más szabályok vannak, 
mint a szőnyegen, itt azonos 
korosztályban 65 kilogramm fe-
lett összekerülhet egy 68 kilog-
rammos birkózó egy 80 vagy 120 
kilóssal is. 

A strandbirkózás bajnoki má-
sodik fordulóját Soltvadkerten 
rendezték, ahol Barna László 
megismételte korábbi eredmé-
nyét és második lett, Milán pedig 
bronzérmet szerzett. A szövet-
ség összesített pontszámítása 
alapján ugyancsak ezekben a 
pozíciókban végzett a két birkó-
zó az idei országos bajnokságon. 

Az egyesület versenyzői szá-
mára rövid pihenőt követően 
augusztus negyedikén indultak 
újra az edzések, augusztus 11-
től pedig nemzetközi edzőtá-
bort tartanak Szentesen, német 
és adácsi birkózók részvételével. 

Tizedik hely az Európa-bajnokságon
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1970-ben kezdte sportpálya-
futását a Szentesi Vízmű Sport-
kör dobóatlétájaként, ahol 17 
éven keresztül versenyzett. 21 
alkalommal szerepelt a magyar 
válogatottban, hétszeres vidék-
bajnok, kétszeres első osztályú 
bajnok, valamint egyéni orszá-
gos bajnoki bronzérmes disz-
koszvető. Pályafutása során el-
végezte a segédedzői, majd a 
Testnevelési Főiskolán az edzői 
szakot, és 1980-tól a Szentesi 
Deák Ferenc Általános Iskolá-
ban megalakított atlétikai cso-
port vezetőjeként kezdte edzői 
munkáját. Edzőtáborokat szer-
vezett, később a szövetségi ka-
pitány felkérésére az ifjúsági és 
utánpótlás válogatott edzője-
ként dolgozott. 

2007-ben férjével együtt ala-
pította meg a Maximus Atlétikai 
Utánpótlás Nevelő Sportegyesü-
letet, ahol a gyermekek verseny-
sportba történő bevezetését tűz-
ték ki célul. Az azóta eltelt években 
sportolói 121 országos bajnoki ér-
met nyertek. Kiemelkedő tanítvá-
nyai között szerepel Váradi Kriszti-
na, Seres András és Papp Anita is. 
A tanítványok sorra nyerték az Év 
sportolója és az Év edzője díjakat, 
míg Márta elnyerte a Magyar Atlé-
tikai Szövetség Magyar Atlétikáért 
bronzfokozatú kitüntetését és a ki-
emelt edzői státuszt is. 

1973-tól állandó segítője és 

szervezője a szentesi dobóverse-
nyeknek, rendszeres résztvevője a 
hazai és nemzetközi bajnokságok-
nak, versenybíróként is. Pályafutá-
sa során soha nem kapott anyagi 
juttatást vagy tiszteletdíjat – mun-
káját mindig önzetlenül, csupán 
az atlétika iránti szeretetből vé-
gezte. Az életműdíjas Benkő Már-
tával beszélgettünk.

– Néhány héttel ezelőtt vehet-
te át Szentes városától az Élet-
műdíjat. Ezt a kitüntetést hová 
helyezi el az 55 éves atlétikai pá-
lyafutás díjai között?

– Mindegyik elismerés büszke-
ség volt számomra, ez a mostani, 
ez a legutolsó díj a sportágban el-

töltött 55 esztendőmnek, gyakor-
latilag az egész pályafutásomnak 
a bekeretezése. 1970-71-ben jöt-
tem le először a pályára, onnan-
tól kezdve az atlétika volt az éle-
tem, versenyzőként és edzőként 
egyaránt.

– Elkötelezett maradt az atléti-
ka iránt. Ennyi időn keresztül ho-
gyan lehet kitartani egy sportág 
mellett?

– Kezdetben csak edzettem és 
jól éreztem magam az itteni tár-
saságban. Később, ahogy jöttek 
sportolóként az eredményeim, az-
tán a tanítványaim sikerei, úgy vált 
egyre szorosabbá a kötődésem az 
atlétikához. Mindig óriási kihívás 

gyerekekkel dolgozni, de ahogy 
kezdetben, most is szívesen vég-
zem a velük való munkát. Ha ez a 
munka eredményekben is meg-
mutatkozik, akkor az újabb ener-
giával tölt fel a következő, sokszor 
monoton felkészülési időszakra. 

– Volt válogatott sportoló, dol-
gozott a válogatottnál utánpót-
lás edzőként. Soha nem hívták el 
Szentesről más klubhoz?

– Nem, mindig itt sportoltam 
és edzősködtem. Versenyzőként 
a legnagyobb sikeremet a néme-
tekkel szembeni válogatott erő-
próbán arattam, akkor a diszkosz-
vetésben lettem első. 

– Az elmúlt évtizedek alatt so-
kat fejlődött, alakult a sportág. 
Ma is nyomon követi az új atlé-
tikai edzésmódszereket, újítá-
sokat?

– Igen, igyekszem figyelni, kö-
vetni, elsajátítani, és ami a legfon-
tosabb, alkalmazni ezeket az új-
donságokat a mindennapokban, 
az edzéseken. 

– Milyen tervei vannak még az 
atlétikában?

– Dolgozom, ameddig tudok, 
és igyekszem tanítványaimból, a 
legkisebbektől a legnagyobbakig 
a maximumot kihozni és felkészí-
teni őket a következő versenyidő-
szakokra.

Hering Viktor

Augusztus 17-én kezdődik a 
németországi Drezdában a Szer-
vátültetettek Világjátéka, azaz a 
World Transplant Games. A két-
évente megrendezésre kerülő 
sportesemény célja – melyen kü-
lönböző sportágakban mérik ös�-
sze tudásukat a szervátültetett 
versenyzők –, hogy felhívja a fi-
gyelmet a szervdonáció fontos-
ságára és ösztönözze az átültetet-
teket az egészséges életmódra. A 
Magyar Szervátültetett Váloga-
tott tagjaként Pengő László (bal-
ról) az úszók mezőnyében céloz-
za meg a dobogót. 

– Mikor indul a magyar küldött-
ség Drezdába?

– Augusztus 15-én indul a csa-
patbusz, ez szállítja a válogatott 
versenyzők zömét, ugyanis a ma-
gyar delegáció több, mint ötven fő-
ből áll, ráadásul gyereksportolók is 
jönnek velünk. A többiek vonattal 
és személygépkocsikkal érkeznek ki.

– Melyik úszásnemben és milyen 
távon indul a versenyen?

– Öt versenyszámban neveztem, 
ezek közül az 50 és a 100 méteres 

hátúszásban, valamint az 50 mé-
ter gyorson és az 50 méteres mel-
lúszásban biztos, hogy rajtkőre ál-
lok. A 100 méteres gyorsúszásban 
akkor veszek részt, ha kiderül a pon-
tos menetrend. Ha a négy legfonto-
sabb versenyszámom valamelyike 
és a 100 gyors között kevés lesz a 
pihenőidő, akkor ez utóbbit kiha-
gyom. Azt, hogy a váltóban csapat-
tag leszek-e, az a helyszínen derül 
majd ki.  

– Milyen várakozásokkal utazik?

– Legalább két érmet szeretnék 
szerezni. Ez lesz a negyedik világ-
versenyem a transzplantáltak kö-
zött, eddig 13 érmem van. Bízom ab-
ban, hogy amikor hazajövünk, már 
meglesz a 15 érem. 

– Melyik korosztályban indul?
– A 70-79 évesek között veszek 

rész a versenyen, és biztos vagyok 
abban, hogy mivel Európában lesz 
a viadal, jóval népesebb mezőny 
gyűlik össze, mint amikor Ausztrá-
lia volt a házigazda. Összességében 

16-17 sportágban 54 ország kéte-
zerötszáz sportolója lesz ott Drez-
dában. Öt férfi és két női úszó kép-
viseli hazánkat.

– Hogy készül az erőpróbára?
– Az elmúlt évet gyakorlatilag vé-

gig versenyeztem a szenior úszók 
között, minden hónapban rajthoz 
álltam. Július 28-ától egy héten ke-
resztül a fővárosban edzőtáboroz-
tunk, majd egyénileg készülök. Úgy 
érzem jó erőben vagyok, szerencsé-
re sérülés sem hátráltatta a felkészü-
lésem. 

Ötvenöt év az atlétikáért

Életműdíjas lett Benkő Márta

A világjátékokra utaznak

Tajti-Márton Anita Benkő Márta, Szabó Zoltán Ferenc

A Maximus SE atlétája, a 61 
esztendős Kóródi István (jobb-
ról) is részt vesz a világjátéko-
kon. A gádorosi sportember 
a 60-69 évesek mezőnyében 
diszkoszvetésben, gerelyhají-
tásban, súlylökésben és kislab-
dahajításban versenyez majd. 
Érdekesség, hogy az atlétika 
mellett egy másik sportágban, 
a bowlingban is összeméri tu-
dását ellenfeleivel. 
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Lassan egy hónapja úszik 
naponta kétszer a Four Dia-
monds csapatával a szentesi 
uszoda medencéjében Nou-
riah Almartah, a kuvaiti válo-
gatott tagja.

Nouriah-t edzője, Horváth 
Zsolt tavasszal kereste meg a Ko-
vács Brigittát, hogy szeretnének 
egy hónapot Szentesen edzőtá-
borozni. Brigitta csapatában ha-
sonló korú lányokkal tud együtt 
készülni kuvaiti bajnokságra. 

Ez alatt az egy hónap alatt 
több versenyen is részt vett. 

Az elmúlt héten Kecskeméten 
a Nyárindító úszóversenyen, 
majd hódmezővásárhelyi úszó-
derbin is a rajtkőre állt. A követ-
kező megmérettetés a debrece-
ni cápa országos bajnokság lesz. 

Nouriah-nak a szentesi edzé-
sen kívül lehetősége volt, hogy 
edzőjével és Kovács Brigittával 
Budapestre látogassanak Nagy 
Józsefhez, a világhírű edzőhöz, 
aki sok hasznos tanáccsal lát-

ta el a versenyzőt és az edzőket 
is.  Nagy József több olimpiai, vi-
lág- és Európa-bajnok mellúszó 
munkáját segítette. 

Nouriah-t a csapat nagyon 
boldogan fogadta, az edzéseken 
is jól érzi magát, ezt mi más bizo-
nyítaná, hogy a jelenleg is tartó 
edzőtáborban egész nap a csa-
pattal van.

Reméljük, a versenyző és szü-
lei elviszik Szentes jó hírét a Per-
zsa-öböl partjára.

Darók József

Magyar bajnoki címek, 
nemzetközi sikerek, és számos 
egyéb kiváló eredmény fűző-
dik László-Németh Anikó ne-
véhez. Az Év utánpótlás edző-
jének választott tánctanárral 
a Szilver TSE nyári táborában 
beszéltünk, ahol a legkisebb 
táncosok lépéseit finomította. 
Sikeres versenyzői pályafutá-
sa ugyan korán véget ért, de 
edzőként továbbra is a tánc-
parkett közelében maradt. 

– Már húsz évesen be kellett 
fejeznem a versenyszerű táncot, 
egészségügyi okok miatt. Lász-
ló Csabával addigra tíz magyar 
bajnoki címmel rendelkeztünk, 
aztán ő tovább gyűjtögette a 
bajnoki aranyakat, harminc fölé 
jutott. Bő négy évembe telt, mire 
ezt feldolgoztam, és Csabát, aki 
időközben a férjem lett, más 
szemmel tudtam nézni az aktu-
ális partnereivel. Mindig ott vol-
tam mögötte, és támogattam. 
Nagyon nehéz volt, de terápia-
ként hatott rám, hogy akkor már 
tanítottam, rengeteg gyerekkel 
foglalkoztam, valahogy így in-
dult az a munka, ami mostanra 
teljesedett ki. 

– Jellemző, hogy már na-
gyon fiatalon belekerülnek a 
versenyzők a tanítás folyama-
tába is?

– Akiben megvan ez a hívás, 
hogy a hosszabb távon szeret-
ne tanítani, annak nagyon örü-
lünk, és én segítek is a mento-
rálásukban. A mostani táborban 
is itt van velünk Prozlik Melinda 
Lenke, aki aktív versenytáncos, 
de nagyon korán kijelentette, 
hogy szeretne gyerekekkel fog-
lalkozni, a táborba is ezért ké-
redzkedett be. Azt látjuk, hogy 
ma nagyon kevés fiatal felnőtt-

nek van életcélja, elképzelése, 
ezért számukra nagyon jó lehe-
tőség, ha belekerülnek ebbe a 
körforgásba. Kiváló kohézió ala-
kul ki a csapaton belül már egé-
szen kicsi korukban, és példaké-
peket találnak maguknak, akár 
bennünk, tanárokban is. Nem is 
feltétlenül tanárként, mert Csa-
bára és rám is sokan úgy tekin-
tenek, mint egy pótapára vagy 
pótanyára, az életvitelünk, a csa-
ládi kép miatt, amit mutatunk. 
Ez számomra sokkal fontosabb, 
mint a szakmai minta.

– Azért követelmények is 
vannak?

– Nekem nagyon céltudatos-
nak kell lennem, hogy abból a 
bizonyos gyerekből mit akarok 
kihozni. Az egyesületben már 
egy kitaposott úton járunk, és 
ha megvan a hármas egység, 
vagyis megkapjuk a szülők-
től is a támogatást, a gyerekek 
is összhangban vannak és a ta-
nárt is elfogadják, akkor ez nem 
tud rosszul elsülni. Ha valami hi-
bádzik, akkor általában valami-
lyen irányban váltás lesz, például 
partnert cserélünk. Nyilván van 
egyfajta szigor, de úgy monda-
nám, hogy inkább kereteket ha-
tározunk meg, és azokon belül 
mozgunk. Nagyon összetett a ta-

nár-gyerek kapcsolat: rezonálni-
uk kell egymásra, akkor szépen 
együtt tudnak dolgozni, és fon-
tos, hogy higgyenek magukban.

– Hogyan képzi magát ezen 
a területen? 

– Már nem csak a testet ed�-
dzük, a lélekkel is kell foglalkoz-
ni, mentálisan is fel kell a ver-
senyzőket készíteni. Engem 
igazán érdekel a gyermeki lé-
lek, ezért elmentem a sport co-
aching irányába, Bagdy Emőke 
és Bea Boldogságóra képzését 
is elvégeztem. Az órák után min-
dig van egy kis „utógondozás” is, 
szinte a második családomként 
kezelem a tanítványaimat. Eb-
ben nekem is meg kell húznom 

a határokat, főleg, mióta van két 
lányom, és nagyon sok szálon fut 
az életünk. 

– Hogyan fogadta a mostani 
elismerést?

– Örömmel töltött el, de meg 
is lepett, mert már tavalyelőtt is 
nagyon sikeres volt a csapatunk, 
bár a 2024-es év talán még ered-
ményesebben alakult. Harmadik 
éve visszük Czakó-Szepesi Judit-
tal az utánpótlás csapatot, ami-
nek az évek alatt szépen felduz-
zadt a létszáma. A Covid idején 
volt egy kisebb mélypontja az 
egyesületünknek. Ahogy újra 
indultunk, és elkezdtünk együtt 
dolgozni, folyamatosan nőtt a 
létszámunk, most már 61 fővel 
működött a csapat ebben a tan-
évben.

Kuvaiti úszó a szentesi uszodában

Tánctanár az év utánpótlás edzője
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